

南山人壽慈善基金會推動宜蘭童玩節慈善活動



招待弱勢兒童遊園、義賣成果豐盛 為蘭陽地區老人醫療貢獻心力

暑假期間，家長們總是為孩子安排許多活動，營造歡樂的童年回憶，但對不少經濟弱勢家庭的兒童來說，卻少有與家人、朋友外出遊玩的機會。響應南山人壽贊助「2013 宜蘭國際童玩藝術節」活動，南山人壽慈善基金會邀請超過 200 位失親兒福利基金會扶助的孩童遊童玩節，這也是第 2 年邀請弱勢孩童參與這項年度盛會；其中「南山幸福龍體驗場」的闖關活動讓孩子們歡笑連連，會場中各式新奇有趣的展覽與表演也使孩子們擴大視野，讓這些平日難得外出遊玩的失親孩子實現夢想，給予他們一個溫暖、愉快的暑假回憶。



2013 宜蘭國際童玩節日前舉行閉幕典禮，長達 51 天的精采活動吸引超過 52 萬人次參加。南山人壽在支持地方發展觀光與經濟的同時，也延伸公益的力量，由宜蘭分公司在會場入口處設置「在地關懷·幸福蘭陽」的服務攤位，義賣愛心書籍及羅東聖母醫院的平安鳥撲滿，協助籌募聖母醫院老人醫療大樓的興建費用，出動的同仁超過 500 人次。在同仁的努力及遊客的熱情支持下，不到 2 個月的時間便義賣出 2,500 隻的平安鳥，總計義賣及愛心捐款已超過新台幣 60 萬元，為東部地區年長者醫療需求盡一分心力。



南山人壽慈善基金會成立至今已第七年，長期以來積極結合企業之力扶助弱勢朋友，並透過南山人壽遍布全台的服務網絡傳遞溫暖關懷，主動投入社區參與，與在地產生緊密的連結與互動。長期而深入的在地服務，更使南山人壽慈善基金會看到弱勢的醫療需求，因此在今年成立了「南山幸福基金」，協助弱勢朋友安心就醫，進而協助提升地區醫療品質。持續不斷的公益服務與分享，在 2013 年更獲得遠見雜誌「企業社會責任獎--社區社群關懷組」首獎的肯定，未來亦將持續整合企業資源與志工人力，深入全台各地服務，為更多弱勢朋友送上溫暖與力量，成就更多幸福希望。

